

2018年5月11日

各 位

会 社 名 マックスバリュ中部株式会社 代表者名 代表取締役社長 鈴 木 芳 知 (コード番号:8171 名証第2部) 問合せ先 取締役管理本部長 望 月 俊 二 (TEL:052-857-0719)

株式報酬型ストックオプションとしての新株予約権発行について(発行価額確定)

取締役に対する2017事業年度の株式報酬型ストックオプションである第11回新株予約権の発行価額が確定いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 新株予約権の名称

マックスバリュ中部株式会社 第11回新株予約権(株式報酬型ストックオプション)

2. 新株予約権の発行価額

1個当たり132,800円(割当日における会計上の公正な評価額に相当する取締役報酬として発行するため、新株予約権と引き換えに金銭の払い込みは要しない)

以上

(ご参考) 第11回新株予約権(株式報酬型ストックオプション)の概要

(1) 株主総会取締役報酬決議日

2007年6月20日

(2) 取締役会決議日

2018年4月11日

(3) 新株予約権の行使期間

2018年6月10日~2033年6月 9日

(4) 新株予約権の割当日

2018年5月10日

75個

(5) 新株予約権の発行数 (6) 新株予約権の目的である株式の種類及び数

普通株式 7,500株

(7) 新株予約権の行使に際して出資される財産の価額

1株当たりの払込金額 1円

(8) 新株予約権の割当者の内訳

当社取締役 5名